



Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті» за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», розроблену Українським державним університетом залізничного транспорту

В сучасних умовах функціонування залізничного транспорту існує дефіцит фахівців галузі охорони праці. Розроблена Українським державним університетом залізничного транспорту освітньо-професійна програма «Безпека та охорона праці на залізничному транспорті» обумовлена зростанням вимог до безпеки працівників та населення України, як під час трудової діяльності, так і в повсякденному житті, а також необхідністю забезпечення їх захисту у виробничих умовах, в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Метою даної програми є підготовка фахівців вищої освіти в сфері цивільної безпеки, що є актуальною для нашого підприємства і дає змогу працевлаштування та подальшого підвищення кваліфікації випускників даного напрямку саме на залізничному транспорті.

В процесі розгляду та обговорення освітньої програми встановлено, що до реалізації програми залучається досвідчений професорсько-викладацький склад. Обсяг кредитів ЄКТС освітньої програми достатній для здобуття за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 – Цивільна безпека, спеціальності 263 – Цивільна безпека.

Освітня програма відповідає вимогам щодо якості освітньої та професійної підготовки випускників, які висуваються до працівників ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ».

В цілому наше підприємство зацікавлене у подальшому існуванні даної освітньо-професійної програми, враховуючи той факт, що підготовка фахівців такого напрямку для залізничного транспорту в інших ВНЗ відсутня.

Сподіваємося, що майбутні випускники зможуть поповнити ряди працівників ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» та внести свій вклад у розвиток нашого підприємства.

Головний інженер

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and strokes, positioned to the right of the text 'Головний інженер' and above the name 'О.Л. Якимовський'.

О.Л. Якимовський